
                       

Training organizat de Centrul regional Europe Direct Transilvania de Nord / AgenŃia de Dezvoltare 
Regională Nord-Vest, în parteneriat cu AsociaŃia Profesioniştilor în Presă Cluj şi UBB Radio Online. 

 
                          

Centrul regional Europe Direct Transilvania de Nord şi AgenŃia de Dezvoltare 
Regională Nord-Vest, în parteneriat cu UBB Radio Online şi AsociaŃia Profesioniştilor 

în Presă Cluj, anunŃă: 
 

 deschiderea SESIUNII DE ÎNSCRIERE la trainingul:  
„UNIUNEA EUROPEANĂ 2014-2020”, 4-5 noiembrie 2011, Cluj-Napoca 

 
ParticipanŃii eligibili:   
Jurnaliştii din presa scrisă, radio, televiziune, agenŃii de ştiri, on-line, freelanceri din Regiunea 
Transilvania de Nord (BistriŃa, Bihor, Cluj, Maramureş, Satu Mare, Sălaj), membri sau nu ai 
asociaŃiilor profesionale de media. 
 
CondiŃii de participare:   
Completarea şi transmiterea Formularului ataşat precum şi a unui Portofoliu de 3 articole/ştiri 
radio, tv, de agenŃie, publicate/difuzate în perioada 2009-2011, care să demonstreze 
preocuparea jurnalistului faŃă de tematica europeană, la europedirect@nord-vest.ro  
Participarea la training este gratuită. Organizatorii vor asigura cazarea pentru participanŃii 
dinafara Clujului şi masa pentru toŃi participanŃii. Costurile legate de transport vor fi 
acoperite, pe cheltuiala proprie, de către fiecare participant.  
Înscrierile se vor face pe principiul „primul venit, primul servit”, în limita a 20 de locuri şi 
respectând principiul acoperirii regionale. 
ParticipanŃii vor primi o diplomă care va certifica absolvirea trainingului. 
 
Durata:   
Trainingul va avea o durată de 2 zile (4-5 noiembrie 2011) şi va avea loc la Cluj-Napoca într-
o locaŃie care va fi anunŃată ulterior.  
 
Traineri: dna Norica NICOLAI, europarlamentar, dl. Ciprian CIUCU, director de programe, 
Centrul Român de Politici Europene şi profesor asociat la Universitatea Bucureşti, dl. Dan 
APOSTOL, redactor-şef The Money Channel. 
 
Deadline înscriere:  
Termenul limită pentru înscriere este 25 octombrie 2011. ParticipanŃii selectaŃi vor fi anunŃaŃi 
în data de 26 octombrie 2011. 
 
Context: Comisia Europeană a stabilit pentru anul 2011 cinci priorităŃi: abordarea crizei şi 
guvernanŃei economice; restabilirea creşterii economice pentru crearea de locuri de muncă prin 
accelerarea programului de reforme Europa 2020; clădirea unui spaŃiu de libertate, justiŃie şi 
securitate; deschiderea negocierilor pentru un buget UE modern şi exercitarea unei influenŃe 
europene pe scena mondială. Europe Direct, reŃeaua de comunicare a Comisiei Europene destinată 
publicului larg, asigură prin intermediul celor 500 de centre de informare funcŃionale în toate statele 
membre, transmiterea priorităŃilor şi mesajelor CE  la nivel local şi retransmiterea preocupărilor 
cetăŃenilor către Comisie. În acest context, unul dintre obiectivele Centrului regional Europe Direct 
Transilvania de Nord este de a creşte calitatea procesului de adaptare şi transmitere la nivel 
local/regional a agendei europene la zi, prin specializarea jurnaliştilor pe aceste tematici. 


